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Com arrimo no art. 177, caput, do Regimento Interno desta Casa de Leis c/c o art. 27 e 28 da Constituição
Estadual requeiro à Mesa Diretora, ouvido o Soberano Plenário, que aprove o presente Requerimento de
INFORMAÇÕES direcionado ao Excelentíssimo Senhor Governador Mauro Mendes, com cópia ao
Excelentíssimo Senhor Secretário Estadual de Saúde Gilberto Figueiredo, solicitando informações acerca do
que segue:

CONSIDERANDO que:

Foi amplamente divulgado pela imprensa e por fontes locais que os Hospitais Regionais de Sinop, Sorriso1.
e Alta Floresta, têm fechado leitos destinados ao atendimento da população devido à falta de profissionais
de saúde;
O fechamento de leitos compromete o acesso à saúde pública, especialmente em um contexto de alta2.
demanda por atendimento hospitalar;
A saúde é um direito fundamental garantido pela Constituição Federal e cabe ao Estado assegurar a sua3.
efetividade.

REQUER-SE as seguintes informações:

Qual o número total de leitos atualmente fechados nos Hospitais Regionais de Sinop, Sorriso e Alta1.
Floresta por falta de profissionais, discriminando as especialidades afetadas?
Quais são as categorias de profissionais de saúde em déficit no referido hospital (ex.: médicos,2.
enfermeiros, técnicos de enfermagem, etc.)?
Existe previsão para a reposição do quadro de profissionais de saúde? Caso afirmativo, qual o3.
cronograma previsto?
Quais medidas foram ou estão sendo adotadas pela Secretaria de Estado de Saúde para solucionar o4.
problema e garantir o pleno funcionamento dos leitos hospitalares?
Existe algum plano de contingência para atender à população enquanto os leitos permanecem fechados?5.
Caso positivo, detalhar as ações previstas.
Quais foram os motivos específicos que levaram à falta de nos Hospitais Regionais de Sinop, Sorriso e6.
Alta Floresta, incluindo atrasos em concursos, contratos ou outros fatores administrativos?
Porque ao invés de solicitar o chamamento de aprovados no concurso público, os diretores desses7.
hospitais, que ocupam cargos por indicação, resolveram solicitar a abertura de um "processo emergencial
simplificado" para contratar novos profissionais?
Todas as perguntas deverão ser respondidas com documentos comprobatórios.8.
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JUSTIFICATIVA

O presente requerimento justifica-se pela necessidade de assegurar o direito constitucional à saúde da
população mato-grossense, além de fiscalizar as ações da administração pública na gestão do sistema de
saúde estadual.

A situação do fechamento de leitos em hospitais públicos é grave e exige esclarecimentos detalhados para
que sejam adotadas as providências cabíveis.

Neste sentido, solicitamos informações detalhadas acerca do fato, bem como a fundamentação do ato
jurídico para essas decisões, e contamos com o apoio dos Nobres Pares para a aprovação deste
requerimento.

 

Edifício Dante Martins de Oliveira
Plenário das Deliberações “Deputado Renê Barbour” em 04 de Fevereiro de 2025

 

Wilson Santos
Deputado Estadual

2


